
第４回 いみず親学びスクールアンケート結果 

 

＜本日の講座を受講していかがでしたでしょうか。＞ 

 

1 大変満足 16  94.1% 

2 どちらかというと良かった 1  5.9% 

3 あまり良くなかった 0  0.0% 

4 どちらとも言えない 0  0.0% 

5 無回答 0  0.0% 

計 17  100.0% 

 

 

＜感想＞ 

・今回の講座はとても良かったです。もう少し講座時間があればなお良かった。 

・楽しかったです。 

・子供の頭のやわらかさに驚きました。日々、できていないことに目が行きがち

で、注意ばかりしていますが、子供のできる力というところに視点を置いて関わ

ってみたいと思いました。自分で考える力を見て感じることができ、貴重な体験

となりました。ありがとうございました。 

・プログラミング教育について、どのようなことができるのかを知る機会になり

良かった。 

・家では体験できないことをやり方を教えてもらいながらできてよかったです。 

・今回のように親子でいっしょに取り組むことができて、親も子も楽しかった

し、どのようなことが行われているか、今後どのようにやっていくのか、その一

部でも知ることができてよかったです。 

・子供とコミュニケーションをしながら学べるよい機会でした。 


